3.1. Тестові завдання

1. Укажіть, чому чисельно дорівнює порядковий номер хімічного елемента:

а) заряду ядра атома;

б) кількості електронів;

в)  кількості нейтронів;

г)  відносній атомній масі.

2. Укажіть, з яких частинок складається ядро атома:
а) протонів та електронів;
б) нейтронів;

з) нейтронів та електронів; 

г) протонів та нейтронів.

3. Укажіть, чим відрізняються ізотопи хімічного елемента:

а) кількістю протонів; : 

б) кількістю нейтронів; 

в) кількістю електронів; 
г) зарядом ядра. 

4. Нуклони - це загальна назва: 

а) електронів; 

б) нейтронів та електронів;

в) протонів та нейтронів; 

г) електронів та протонів.

5. Укажіть електронну формулу атома Оксигену:

а) 1s22s23s23p2;

б) 1s21р6;

в) 1s22s22р4;

г)  1s21р42s2;
6. Укажіть електронну формулу зовнішнього енер​гетичного рівня атома Флуору:

а)
Зв23р4;

б)
2в22р4;

в)
2з22р5;

г)
2в22р6.
7. Укажіть оксид, який утворює елемент із порядковим номером 12:

а) R20;

б) R2О3;
в)  RО;

г) R2О3;
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8   Укажіть елемент, який утворює летку сполуку з гідрогеном типу R Н4:

а) Фосфор;

б) Силіцій; 
в) Сульфур;
г) Хлор.
9. Однакову кількість електронів на зовнішньому енергетичному рівні мають атоми елементів із порядкови​ми номерами:

а)
6 і 14;

б)
6 і 7;

в)
29 і ЗО;

г)
39 і 29.

10. Укажіть порядковий номер елемента, атом якого має на зовнішньому рівні один електрон:

а)
81;

б)
37;

в)
36;
г)    32.

11. Укажіть, що є спільного в будові атомів елемен​тів із порядковими номерами 17 і 18:

а)
кількість електронів;

б)
кількість нейтронів;

в)
кількість електронних рівнів;

г)
кількість електронів на зовнішньому енергетичному рівні.

12. Укажіть хімічний елемент, який є найменш      електронегативним:

а)
S;

б)
А1;

в)
СІ;

г)
Р.
13. Установіть відповідність між електронними конфігураціями та формулами хімічних частинок:

Електронна конфігурація
Формула частинки

а)
1s22s22р63s23р1;
1) S 2-;

б)
1s22s22р63s23р6;;
2) Na+;

в)
1s22s22р6;
3) А1;

г)
1s22s22р3;
4) N.
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